

■《采茶信阳山，游水黑龙潭》后续

## 出游只限30人

请报名者周三前到晚报登记确认

□晚报记者 范光华

本报讯 3月29日，本报刊登了《采茶信阳山，游水黑龙潭》之后，很多人报名要参加。消息刊发的当天，记者还专程赶到信阳为本周末活动探路。

记者考察之后发现一些问题，需要向大家知会一声：那里的风光很美，但正值采茶旺季，且在山里，农家宾馆有限，所以本次出游的机会只能给30个人。另外，如果您已报名，请带身份证、学历证等，本周三前到晚报15楼登记确认。由于本次采茶的主要目的是为单身白领提供一个交流沟通的机会，有必要再明确一下报名条件：男士35岁之内、女士30岁之内，大专以上文化程度，有稳定的工作。(注：所有费用实行AA制，电话67659999)

中了吗

**福彩3D游戏**  
第2007082期中奖号码  
⑨ ④ ②

**福彩3D游戏**  
第2007083期中奖号码  
① ⑧ ①

**福彩22选5**  
第2007082期中奖号码  
⑩ ⑤ ⑯ ⑰ ⑲

**福彩22选5**  
第2007083期中奖号码  
⑩ ⑦ ⑬ ⑭ ⑯

**双色球**  
第2007036期中奖号码  
红球号码 蓝球号码  
⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮  
快乐星期天 ⑯

**七星彩**  
第07036期中奖号码  
⑦ ⑤ ⑥ ⑤ ③ ① ⑦

**体彩9对9**  
第07083期中奖号码  
⑨ ⑧ ① ⑤ ③ ② ⑥ ⑦ ④

**篮球单场竞猜彩票**  
第07082期中奖情况  
主场球队 客场球队  
奥尔良 纽约  
① ③ ⑦ ④

**排列3、排列5**  
第07083期中奖号码  
排列3 ⑨ ① ③  
排列5 ⑨ ① ③ ⑨ ⑨

# 高中毕业生可免试上中职

中等职业学校今年可自主招生 家庭贫困学生可获得资助

□晚报记者 张勤

本报讯 从今年开始，高中毕业生要上中等职业学校，可以凭毕业证自行到学校报名。昨日，记者从市教育局了解到，在郑州市职业学校招生工作会议上，市教育局制定了今年职业学校招生工作的规定，中等职业学校可根据和用人单位的协议约定，一年中多次组织招生。

近年来，本市的职业学校招生情况越来越好。去年本市各类职业学校共招生5.6万人，比省教育厅下达的招生任务5.4万人多招2000人，完成招生任务的104%；比2005年招生4.6万人多1万人。截至2006年底，全市（不含巩义）已有各类中等职业学校110所，其中国家级重点职业学校14所，省级重点职业学校2所，国家级示范专业点2个，省级重点专业点15个，市级重点专业点50个，在校生13万人，与普通高中人数持平。

在今年的职业学校招生工作中，中等职业学校招收高中毕业生接受中等职业教育是教育部门提倡的一项重要内容。高中毕业生只要有毕业证或者结业证，而中等职业学校也愿意接收，就可以通过免试注册入学的方式直接到职业学校

就读。往届生和高中毕业的进城务工人员也可以到中职学校学习。对于这类学生的教育，中职学校的内容主要是以就业为导向来安排的，学生毕业后可以得到中等职业教育学历。

另外，中等职业学校还可以跨地区、跨省招生，也可以根据学校与用人单位双方的协议约定，在一年中组织多次招生。

市教育局有关负责人

介绍，如果职业学校有家庭贫困的学生，可以得到资助，资助标准为每生每年不少于1500元。另外，我省还将安排一定数量的专项资金，建立助学金、奖学金，帮助贫困学生完成学业。家庭经济贫困的学生还可以向学校申请减免学杂费。“学校要允许学生缓期或分期缴纳学杂费，确保学生不因为经济困难而辍学。”

## 纸分币从此成记忆

第二套人民币纸分币停止使用 市民如有可到银行兑换



□晚报记者 王梓文/图

退市，标志着纸分币彻底退出市民生活。

昨日下午，在陇海路一家银行门前，前来办理储蓄的王先生拿着一叠各种面值的纸分币说，自己看了银行的通告才知道纸分币退出流通市场了，刚好家里还放着一些，就顺便带来兑换。

记者从银行方面了解到，本市各银行提前半年就开始回收第二套纸分币，如市民手中还有第二套纸分币的话，要尽快到银行兑换。

而纸分币的退市，也让不少市民起了收藏心。在郑州古玩城的钱币收藏市

里，受到纸分币停止流通的消息影响，收藏市场上的纸分币价格出现大幅上涨。壹分纸币单价卖到了8分、9分，而贰分、伍分纸币每张分别卖2角4分和1元零8分。3种纸分币单套价格在1.4至1.5元之间。

一位收藏爱好者介绍，钱币代表着一个国家文化、经济的发展变化和时代的变迁，第二套纸分币上面的卡车、飞机和轮船将留在人们的记忆中，这也是其具有收藏价值的一个体现。

据省人事厅相关负责

## 百余名外国友人 黄河岸边种下友谊树

□晚报记者 胡审兵

本报讯 3月31日上午，百余名在郑工作的外国专家和学者再次来到黄河风景名胜区内的商都友谊林，“探望”过去在友谊林里种下的松柏后，又新植下200棵枇杷树、雪松、桂树。

这是继去年4月份商都友谊林开建以来迎来的第二批外国友人。市委常委、常务副市长李柳身也参加了此次活动，和外国友人一起亲手浇灌植下的树苗。

在植树活动开始时，外

国友人代表激动地表示，感谢郑州市政府组织这样有意义的活动，今后每年都要来参加植树活动。当日，包括首届“商都友谊奖”获得者瑞恩·李·莫顿、马珍妮、夏川龙一在内的100多位外国专家代表参加了植树活动。

据介绍，“商都友谊林”去年3月份筹建，位于黄河风景名胜区的邙山脚下，占地5万平方米，计划5年建成，将连续5年邀请外国友人到此植树，让这些茁壮成长的树木作为中外友谊的见证。线索提供 牛慧

## 公务员报名头一天 网上报考突破万人

□晚报记者 陈静  
实习生 刘歌

本报讯 今年我省首次市县三级统一招考公务员。昨日，记者从省人事厅获悉，3月31日报名第一天，进行网上报名的报考者达到了10091人，其中大专学历的有3639人，本科学历的有5708人。还有35名博士生也报名参加考试。

据省人事厅相关负责

人介绍，目前进行网上报名的都是省直单位和省以下垂直管理系统相关单位和职位。报名人数在百人以上的单位，主要是省直单位：省教育厅报考103人、省纪监委107人、省女子劳教所116人、省政府办公厅报考160人、省女子监狱169人、省财政厅184人、郑州少管所报考197人、省科协报考253人、省人民检察院报考277人、省高级法院报考551人。

## 冬春换季流感高发 应做好预防措施

冬去春来，天气转暖，万物复苏。此时正值各种病源微生物易于生长繁殖和作祟之际。加之早春的气候多变，冷暖莫测，每当人体抵抗力减弱或对外界环境适应性欠佳的时候，则容易发生流感。

由于一般抗病毒药对流感疗效不佳，故预防胜于治疗，专家指出除了注射流感疫苗，可适当服用一些抗病毒和预防流行性感冒类药物，如板蓝根颗粒、中草药汤剂等，在抗病毒的同时提高自身免疫力。

现代药理实验表明，板蓝根对甲型流感病毒、乙型流感病毒等均有明显的防治作用。因此，春季多服用板蓝根，有利于增强免疫，抵抗流感病毒，增强抵抗力，避免传染。

尽管板蓝根抗病毒、抗菌的作用为大家所公认，但有的患者服用之后，感觉效果不太理想。这除了与患者的体质有关外，还与板蓝根的产地、品种有关。白云山板蓝根颗粒首家采用中药GAP基地药材生产，采用指纹图谱技术控制整个生产过

**郑州绿房企业管理咨询有限公司**

**中国平安诚聘区域服务员：**

FENG AN OF CHINA

工作性质：从事客户服务、市场开拓、产品销售、咨询等卫作

工作地点：就近区住地，从事区域服务

待遇：理想底薪、业务津贴、年终奖金、大学进修、免费旅游等。

福利：人身保障、意外医疗、住院医疗、养老保险金等。

电话：13838129326 史主任

(中国国际新闻出版社下属公司)

总经理助理：1名大专以上学历；

公关媒介：2名高中以上学历；

网页设计维护：1名1年以上

工作经历；

彩编：5名不限学历、年龄、下岗职工优先（以上职位均限女性）

地址：东大街108号新鑫大厦5楼1589室。

电话：66268935

客服主管：2名大专男女不限28~40岁

售后服务专员：5名高中、下岗职工优先40岁以下

工作内容：客户咨询、收取保费、协助客户办理理赔、保全及领取生存金业务。

待遇：1100~3800元及养老、医疗保险、

另享有通讯补助、带薪年假和公费旅游。

李清霞 13073725055

客服主管：2名大专男女不限28~40岁